
 

 
 

 

Vás zve 8.5.2019 na zájezd  
do Slezských Beskyd na Velkou Čantoryji 

 

 

 

Start v obci Jaszowiec, výjezd lanovkou pod vrchol Čantoryje (cca 18 zl). Jedná se o 

čtyřsedadlový Doppelmayr – délka jízdy cca 8 minut. Horní stanice lanovky 851 m n.m. 

Z lanovky kilometr k vrcholu Velké Čantoryje – 995 m n.m. (rozhledna vstupné – 4 zl nebo 

cca 35 Kč), možnost občerstvení.  

Trasa na orientaci není náročná – od horní stanice lanovky až na vrchol (resp. rozcestí před 

vrcholem) Krkavice jdeme stále po červení značce, sestup z Krkavice do Jablunkova po 

modré. 

Doleva jihovýchodním směrem po hřebeni po červené TZ přes Beskydské sedlo, Malý Sošov 

763 m n.m., Velký Sošov  886 m n.m.  (polské schronisko před vrcholem), Malý Stožek  837 

m n.m. a Velký Stožek 978 m n.m. (opět polské schronisko – tentokrát za vrcholem) 

Z Velkého Stožku pokračujeme po hřebeni až k rozcestí Krkavice, kde přejdeme doprava a po 

modré TZ zahájíme sestup k Jablunkovu.do okrajové části Radvanov, kde by mohl čekat 

autobus. 

Takto popsaná trasa představuje 16,5 km, sestup až do centra Jablunkova potom 18,5 km. 

 

Na trase jsou 3 možnosti občerstvení – ale část z nich je polská, takže nezapomeňte polské 

peníze!!! 

V mapě jsou občerstvovací objekty označeny čísly 1, 2 a 3. Mohu zaručit jejich existenci, 

nikoliv ale provoz. 

 

Dlouhý přejezd (počítám 3 hodiny) a trasa 7 hodin, to už je dost. Přímo v cíli občerstvení není 

– počítám že se občerstvíte na trase, v případě potřeby najdeme i hospodu po cestě, ale 6 

hodin jízda, 7 hodin trasa, hodina hospoda – to už je tak akorát. Odjezd ve Zlíně v 6 hodin, 

předpokládaný odjezd z Jablunkova v 16.30, předpokládaný návrat do Zlína ve 20 hodin.  

 

Pamatujte na bezpečnost a obezřetnost při pohybu – přece jen se jedná o pohyb v horách, 

připomínám i nezbytnost připojištění (pohybujeme se v cizině, případně na hranicích jiného 

státu). Účastník bez připojištění nude ze zájezdu vyloučen. 

 

Mapa KČT 97 – Slezské Beskydy a Jablunkovsko 

 

Ivo Hrabal 



 


